

如果要问阿森纳球员,他们在英超赛场上最愿意去的一个客场是哪里,相信他们肯定会异口同声地告诉你——锐步球场,也就是博尔顿队的主场。因为连续两个赛季,阿森纳都在这里创造了奇迹。

上个赛季,阿森纳在锐步球场以0:2落后,而且迪亚比还因为严重犯规被罚下,但他们最终以3:2逆转;到了这个赛季,准确地说是北京时间昨天凌晨,枪手又在锐步球场率先中弹,但是他们此后竟然在1分钟内连入两球,并且最终以3:1实现了逆转。

阿森纳在新赛季开赛之后的势头非常不错,特别是小将沃尔科特的迅速成长,更是让人们感受到了“兵工厂”的厉害。因此昨天面对以保级为己任的博尔顿队,所有人都认为枪手将会度过一个美妙的周末。



然而博尔顿队的凯文·戴维斯似乎偏不信这个邪,比赛开始后仅14分钟,凯文·戴维斯就在图雷的盯防之下凭借一记强有力的头球,将乔伊·奥布莱恩发出的角球送入了阿穆尼亚把守的球门。

失球后的阿森纳随即向对手发动了反扑,但是幸运之神似乎并没有站在他们这一边,第20分钟,图雷在门前12米处的凌空扫射擦着左侧立柱飞出了底线;第22分钟,阿德里亚诺在几乎同样距离的单刀射门又狠狠地击中了门柱;而1分钟后,亚历山大·宋的头球攻门又击中了左侧立柱!

难道此前只丢了一球的阿森纳会在博尔顿手上翻船吗?轮换沃尔科特首发出场吗?埃布给出了否定的答案!第26分钟,本特纳直传阿德里亚诺,没想到的是埃布却像幽灵

一般抢在多哥前锋之前得到皮球,面对出击的门将,冷静地推射得手,这也是埃布在加盟阿森纳之后打入的首粒英超联赛进球。赛后,阿森纳主帅温格表示,正是这粒进球成为了比赛的转折点。

然而埃布的表演并没有就此结束,不到1分钟之后,埃布在一次反击中高速带球前插,并且适时地直传阿德里亚诺,阿德里亚诺得球后随即直塞德尼尔森,而后者则在第一时间传中,中路的本特纳包抄铲射将球送入网窝。阿森纳的这粒进球可谓行云流水,而这其中埃布穿针引线的能力也展现无遗。

阿森纳锁定胜局的第三球出现在全场比赛的第87分钟,替补上场的“小老虎”沃尔科特突破对手的防线后直传,阿德里亚诺在禁区内横传中路,德尼尔森远点推射得手。

在昨天的比赛中,有着“魔兽”之称的阿德里亚诺并没有进球,但是昨天赛后,博尔顿队的球员却都表示这位多哥射手才是最令他们头疼的对手。“他总是在不停地运动,虽然他有着令人羡慕的身高,但他却从不待在禁区内等着队友将球喂到他的头上,而他的左右扯动撕开了我们的防线。”博尔顿后卫穆埃尔在赛后表示。

事实上,阿德里亚诺虽然没有入球,但阿森纳队的三个进球其实都与他有关,第一个进球,阿德里亚诺吸引了对方后卫的注意力,从而使埃布处于无人防守的状态;第二个球,正是阿德里亚诺的直塞球为德尼尔森制造了传中的机会;而第三个球,阿德里亚诺更是直接在自己的助攻榜上记上了一笔。因此在赛后,主帅温格也表示:“阿德里亚诺的价值并不是用进球来体现的,他是我们进攻体系的一个重要组成部分,这也是他很少被轮换的原因,曾经有传闻说他要离开,但是现在我们成功地留住了他,他将是我们一颗重要的棋子。”

此后的十多分钟时间,切尔西发动了更为猛烈的攻势,不过红魔将士最终还是顶住了对手的压力,保住了一场平局,但他们为此付出了主力门将的受伤以及7张黄牌的代价。

持强大的攻势,但是乔·科尔、德罗巴等人的射门却都没有找到目标。此后,曼联也换上了C·罗纳尔多,希望能够用进攻为防守减压。但场上的局势却依然由切尔西掌控,如果不是切尔西攻击群把握机会的能力太差,比分应该早就被改写了。不过弗格森的球队最终还是没能将胜利保持到最后,第80分钟,米克尔的任意球助攻卡劳头球攻门得手。

曼联和切尔西之间的这场“红蓝大战”无疑是上周末结束的所有欧洲联赛中最引人关注的一场较量,作为英超联赛冠军的有力争夺者,两队之间的比赛结果很可能会直接影响到联赛冠军的归属。最终,北京时间昨晚11点结束的这场英超联赛第5轮的焦点战出现了一个两败俱伤的结局,在斯坦福桥以1:1握手言和。

曼联主帅弗格森在赛前就表示,他最不希望看到的结局就是平局,“如果我们打平,最高兴的肯定是温格和阿森纳的球迷。所以面对切尔西,我的目标只有一个,那就是赢球。”

弗爵爷果然说到做到,曼联队开场后就反客为主,不断向切尔西球门施压。第16分钟,费迪南德接到鲁尼的传球后,门前12米处射门就差点攻破切尔西的球门。不过仅仅过了6分钟,红魔就找到了改写比分的办法,贝尔巴托夫在接到埃弗拉的传球之后射门造成切赫扑球脱手,韩国球星朴智星近距离补射得手。切尔西失球后随即加强攻势,曼联队门前一度告急,而曼联主力门将范德萨第32分钟因伤离场,更是让人为曼联的球门感到担忧。

下半场开始后,切尔西用德罗巴换下了马卢达,继续保

从斯坦福桥带走1分,费迪南德感到很遗憾

# 喜

## 枪手1分钟进2球

# 怒

每到周末,球迷们都会过起牵肠挂肚的生活,因为自己支持的球队赢球而欢呼雀跃,当然也会因为自己喜欢的球队输球而暗自垂泪。其实,球迷们都能如此,那球员和教练就更有理由品尝球场上的喜怒哀乐!

本版撰文 快报记者 陶晶

面对斯托克城这支本赛季此前4场英超联赛和1场联赛杯每场都有丢球的“烂队”,利物浦队竟然全场比赛30次射门,都没能取得一个进球,红军主帅贝尼特斯的心情可想而知。不过最让他郁闷的是,其实他们本来应该拥有一粒进球,并因此以1:0拿下比赛的,但是却因为当值主裁安德雷·马里内尔一次莫名其妙的错判而被剥夺了,因此昨天赛后,贝尼特斯已经顾不上有可能遭到英足总的处罚,而对马里内尔大加指责。

利物浦与斯托克城的最近一次较量还是在8年之前,当时红军在主场以8:0大胜,而且在双方的近8次交锋中,利物浦取得了6胜2平的不败战绩,因此昨天面对斯托克城,红军上下志在3分。而开场后仅仅2分钟,利物浦就取得了一粒进球,杰拉德在左路发出任意球,直接传至门前,托雷斯的抢点晃了一下对方门将索伦森,皮球直接飞入了球门。然而就在红军将士准备庆祝的时候,主裁判马里内尔却鸣哨示意进球无效,原因是他判定当时处在球场远端的利物浦球员库伊特越位在先。

“裁判的这个判罚很显然错误的,而且这是一个非常致命的错误,那个时候比赛才刚刚开始,如果这个球算进的话,这场比赛将会是一场非常开放的比赛,我们将会拥有更多的机会,这样的进球被吹掉,我实在无语可说了。”利物浦主帅贝尼特斯在赛后显得非常气愤,“而且裁判还告诉卡拉格,这是他的决定,但我想告诉他,这是一个非常错误的决定,按照裁判当时所处的位置,我真的



难以置信他能做出这样的判罚。”

贝尼特斯之所以敢于在赛后如此直接地指责裁判,可能很大程度上是因为他的说法得到了支持,斯托克城主教练托尼·普利森赛后承认:“我对球队的表现很高兴,当然我们也有一点幸运,我也不知道那个进球被吹掉的原因,库伊特显然没有越位。而且有人看了回放,他们也告诉我库伊特没有越位。”

由此看来,贝尼特斯向马里内尔撒气是有道理的,但是这位西班牙名帅也不应该忘了,即便裁判吹掉了这粒进球,他的球队同样应该赢下这场比赛,因为在那之后的88分钟时间里,托雷斯、杰拉德错过了无数个破门的机会。不过贝尼特斯似乎并不愿这么想,“有时候进球是需要一些运气的,当裁判吹掉了那个进球,我就预感到我们今天的运气不会很好。”

# 哀

## 红蓝大战两败俱伤

## 罗马获新赛季首胜

# 乐

上赛季的意甲联赛,“红狼”罗马一度对国际米兰的冠军宝座发起冲击,因此在新赛季的意甲联赛开始之前,罗马也被视为是争冠的一大热门。然而此前的两轮联赛结束后,罗马的表现却让很多人失望,仅仅取得1平1负的成绩,再加上上周中的冠军联赛小组赛意外输球,因此,昨天主场迎战了同样未尝胜绩的雷吉纳被认为是罗马打破尴尬的大好机会。

然而或许是过于求胜心切,罗马队在比赛开始后踢得非常急躁,以阿奎拉尼为首的几名中场球员不断在离门二三十米的地方尝试远射,但效果都非常不理想,德罗西更是因为连放高射炮而遭到了主场球迷的嘘声。

幸运的是,就在上半场比赛即将结束的时候,罗马队终于打破了比分的均势——德罗西和武齐尼奇的射门连续被对方化解,但此后雷吉纳后卫巴尔德斯的解围球正好落到塔代伊脚下,后者随即在禁区右侧低传,阿奎拉尼试图用脚后跟射门但并没有碰到皮球,球直接飞到了帕索奇脚下,罗马后卫在距门2米处轻松地推射空门得手。

一球在手的罗马球员逐渐平复了心态,在进攻中也变得更加有耐心,第51分钟,武齐尼奇在中路得球后妙传阿奎拉尼,后者得球后沿着左肋长驱直入,并在离门15米处大力抽射得手。两球落后的雷吉纳队随即改打三前锋阵型,意图扳



回比分,而罗马队则非常舒服地打起了防守反击。

第76分钟,因为膝盖伤势缺席了两场比赛的托蒂换下了武齐尼奇,而“狼王”上场后立刻显出威力,连续为佩罗塔和里瑟传出好球,只可惜队友都未能把握住机会。不过托蒂的努力还是在第89分钟得到回报,他在接到德罗西的任意球横传之后大力射门被对方门将扑出,但佩罗塔机敏地补射入网,将最终的比分锁定为3:0。

这场胜利使得罗马队走出了新赛季不胜的怪圈,不过更加令罗马人感到高兴的是,一直受伤病困扰的核心托蒂已经恢复了自己的状态,而这也是罗马激战群雄的资本。